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ASUNTO:  

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL EMPRÉSTITO POR 
$400,000.00 (CUATROCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.) AL PATRONATO DE LA 
FERIA DE CARNAVAL 2017.   

En la Ciudad de Río Grande, Zac., siendo las catorce  horas con veintiséis minutos, del 
día de hoy, veintisiete de febrero del dos mil diez y siete, reunidos en el Salón de 
Cabildo del Palacio Municipal, los Regidores que integran el H. Ayuntamiento 
Constitucional 2016-2018, la  INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA, Síndica Municipal  
bajo la dirección del C. INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ, Presidente 
Municipal de Río Grande, asistido por el LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA, 
Secretario de Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria 
número veintidós  bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.-  Pase de lista 

2.-  Declaración de quórum legal e instalación de la asamblea. 

3.- lectura, discusión y en su caso aprobación del empréstito por $400,000.00 
(CUATROCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.) al Patronato de la Feria de Carnaval 
2017. 

4.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ 
LÓPEZ: Buenas tardes, señoras y señores regidores sean ustedes bienvenidos a esta 
Sala de Cabildo, para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria número veintidós del 
Republicano Ayuntamiento 2016-2018 de Río Grande, Zacatecas, con fundamento 
constitucional en el artículo 115, fracciones I y II de la Constitución Federal, artículo 
119, fracción I de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, artículos 48 fracción 
II, 49, 50, 51 párrafo segundo 52, 58 y 60 párrafos I y II, 80, fracción II, 81, 86 fracción 
I, IV y V, 87, párrafo I y II, 88, 89 y 100 fracciones II, III, IV, XVII, XVIII de la Ley 
Orgánica del Municipio en vigor, artículos 48, fracción I, artículo 50, 51, 52, 80, 
fracción II, 81, 86, fracción I y II del Reglamento Interior del  Republicano 
Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, se da principio a esta Sesión, para lo cual le 
solicito al Secretario del Ayuntamiento, sírvase pasar lista de presentes, e informarme 
si existe  quórum legal para decretar la instalación de la asamblea municipal. 

CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Gracias señor presidente, procedo a pasar lista.                                                                                                                                                                       

 

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ PRESENTE 
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LÓPEZ 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA JUSTIFICADA 

REGIDORES  

CIUDADANO INGENIERO J. FÉLIX FERNÁNDEZ 

HERNÁNDEZ 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA MARA ESPARZA CASTILLO PRESENTE 

CIUDADANO EDUARDO ZÚÑIGA OCHOA PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MARÍA ELENA GALLARDO PÉREZ 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO FRANCISCO JAVIER AVIÑA 

RIVAS 

PRESENTE 

CIUDADANA MA. TERESA RODRÍGUEZ LANDEROS JUSTIFICADA 

CIUDADANO JOSUÉ OMAR MONTES GÓMEZ JUSTIFICADA 

CIUDADANA FRANCISCA ROMÁN TORRES PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA  

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO MARCO VINICIO DELGADO 

MURO 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERA JUANA GUADALUPE SILVA 

MARTÍNEZ 

PRESENTE 

CIUDADANO MEDICO CIRUJANO DENTISTA CARLOS 

ALFREDO MARTÍNEZ DE LA FUENTE  

PERMISO 

CIUDADANA AURORA ESQUIVEL LIMONES PRESENTE  

CIUDADANO SANTIAGO VAQUERA ROJAS PRESENTE 

 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Ingeniera Silvia Ortiz Silva, Síndica Municipal, igual con el mismo 
razonamiento, sigue la misma disposición, se encuentra pues impedida para subir 
aquí a esta sala de cabildo, se justifica su falta. 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Le informo señor presidente que de un total de 16 miembros del 
Republicano Ayuntamiento, se encuentran presentes 14, una persona no pudo asistir 
por impedida físicamente y la otra persona salió, esperemos que ahorita regrese, por 
lo cual existe quorum legal para llevar a cabo esta sesión de Cabildo. 
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CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 
Correcto, nos ponemos de pie por favor, habiendo quorum legal para sesionar, me 
permito declarar formalmente instalada esta sesión de cabildo siendo las  catorce    
horas con veintiséis minutos del día de hoy veintisiete de febrero del dos mil diez y 
siete y válidos los acuerdos que de ella emanen. 
 
CIUDADANO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: Procedemos al 
punto número tres del Orden del Día que es lectura, discusión y en su caso aprobación 
del empréstito por $400,000.00 (CUATROCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.) al 
Patronato de la Feria de Carnaval 2017, se concede el uso de la voz al señor secretario. 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO RAMÍREZ LÓPEZ.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Relativo pues a  esta solicitud del Patronato para el préstamo de 
$400,000.00 (CUATROCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.) y dado pues a que, debía de 
presentarse mediante un Dictamen por parte de la Comisión de Hacienda, entonces 
solicito pues al Presidente Municipal que solicite la dispensa del Dictamen toda vez 
que hay consenso pues entre todas las y los regidores para aprobar este empréstito, 
únicamente pues con esta solicitud de dispensar el Dictamen relativo a la Comisión de 
Hacienda. 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: Se 
concede el uso de la voz señoras y señores regidores, entonces votamos si se concede 
la dispensa del, si votamos, levantamos nuestra mano derecha los que estemos a favor 
de que se dispense por favor el Dictamen. 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Le informo señor presidente que hay trece votos a favor. 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: En 
contra, abstenciones. 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Una abstención, se aprueba por MAYORÍA, la dispensa de la lectura del 
Dictamen. 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 
Entonces sometemos  al pleno la aprobación del empréstito por $400,000.00 
(CUATROCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.) al Patronato de la Feria, los que estemos 
a favor del empréstito que levantemos nuestra mano derecha por favor. 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Le informo señor presidente que hay doce votos a favor. 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: En 
contra. 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Dos en contra de las 
regidoras Luz Margarita Chávez García y Juana Guadalupe Silva Martínez. 
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CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 
Abstenciones. 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Cero abstención, se aprueba por MAYORÍA, el empréstito de $400,000.00 
(CUATROCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.) al Patronato de la Feria. 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: Muy 
bien muchas gracias. 
 
NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, NOS PONEMOS DE PIE POR FAVOR,  SE 
DECLARA CLAUSURADA ESTA SESIÓN DE CABILDO SIENDO LAS CATORCE HORAS 
CON VEINTINUEVE MINUTOS DEL DÍA DE HOY VEINTISIETE DE  FEBRERO DEL DOS 
MIL DIEZ Y SIETE,  MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

___________________________________________________________ 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ 

 
 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 
_____________________________________________ 

LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA 
 

SÍNDICO MUNICIPAL 
__________________________________________________ 

INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA 
 

REGIDORES 
 

REGIDORES FIRMA 
C.  ING. J. FÉLIX FERNÁNDEZ 

HERNÁNDEZ 

 

C. LIC. MARA ESPARZA CASTILLO  

C. EDUARDO ZÚÑIGA OCHOA  

C. L.A.E. MARÍA ELENA GALLARDO 

PÉREZ 

 

C. ING. FRANCISCO JAVIER AVIÑA 

RIVAS 

 

C. MA. TERESA RODRÍGUEZ 

LANDEROS 

 

C. JOSUÉ OMAR MONTES GÓMEZ  

C. FRANCISCA ROMÁN TORRES  
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C. L.C. LUZ MARGARITA CHÁVEZ 

GARCÍA 

 

C. ING. MARCO VINICIO DELGADO 

MURO 

 

C. ING. JUANA GUADALUPE SILVA 

MARTÍNEZ  

 

C. M.C.D. CARLOS ALFREDO 

MARTÍNEZ DE LA FUENTE 

 

C. AURORA ESQUIVEL LIMONES  

C. SANTIAGO VAQUERA ROJAS   
 

  
 


